神州数码信息服务股份有限公司 关于下属子公司对外出售股票资产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈 述或重大遗漏。

神州数码信息服务股份有限公司(以下简称"公司")下属子公司 Digital China Software (BVI) Limited (以下简称"DC Software") 通过鼎捷软件股份有限公司 (股票代码: 300378, 股票简称: 鼎捷软件)披露了《关于公司持股 5%以上的股东 减持股份计划的公告》,具体内容详见鼎捷软件于2019年5月1日在《证券时报》、 《中国证券报》及巨潮资讯网站(http://www.cninfo.com.cn)上刊登的《关于公 司持股 5%以上的股东减持股份计划的公告》。DC Software 近期减持了所持有的鼎 捷软件的部分股份,根据《深圳证券交易所股票上市规则》等相关规定,本公司现 将有关情况公告如下:

一、交易概述

2019年8月2日-8月5日期间, DC Software 通过深圳证券交易所集中竞价交 易系统累计出售所持有的鼎捷软件股票 610,100 股,约占其总股本的 0,23%。截至本 次公告前,DC Software 已通过深圳证券交易所集中竞价交易系统累计出售了所持有 的鼎捷软件股票 1,404,200 股,约占其总股本的 0.53%,相关内容详见公司于 2019 年 7 月 30 日、8 月 2 日分别在《证券时报》、《中国证券报》及巨潮资讯网站 (http://www.cninfo.com.cn) 上刊登的《关于下属子公司出售鼎捷软件股份的公 告》、《关于下属子公司对外出售股票资产的公告》(公告编号:2019-063、2019-065)。

本次出售后, DC Software 已累计出售鼎捷软件股票 2,014,300 股,尚持有鼎捷 软件股票 44,713,339 股,约占其总股本的 16.96%。

DC Software 本次出售股票符合《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券

交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》及相关规定。本次交易未构成关联交易,未构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易标的基本情况

- 1、企业名称: 鼎捷软件股份有限公司
- 2、企业性质:股份有限公司(上市)
- 3、注册资本: 26,466.0343万元
- 4、法定代表人: 孙蔼彬
- 5、注册地址:上海市静安区江场路 1377 弄 7 号 20 层
- 6、成立日期: 2001年12月26日
- 7、经营范围:本公司经营范围主要包括:研究、开发和生产计算机软件系统,硬件及配套零部件、网络产品、多媒体产品、办公自动化设备、仪器仪表、电器及印刷照排设备;计算机系统集成和计算机应用系统的安装及维修,销售自产产品,并提供相关的技术转让和技术培训;从事上述同类产品的批发、佣金代理(拍卖除外)、进出口及相关技术咨询和配套服务。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动】。
- 8、DC Software 所持鼎捷软件股票不存在抵押、质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

三、出售目的和对公司的影响

DC Software 本次减持主要是根据其经营计划需要,有利于提高资产流动性及使用效率,符合公司发展战略需要。

经公司财务部门初步测算,本次出售扣除成本和相关交易税费后获得的投资净收益约为 486 万元,影响税后净利润约 423 万元,约占公司最近一期经审计归属于上市公司股东的净利润的 10.05%,以上投资收益将计入 2019 年当期损益。最终数据将以公司年度审计注册会计师审计结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

四、其他事项

公司将持续关注 DC Software 出售鼎捷软件股票事宜,并及时履行信息披露及审批义务。

特此公告。

神州数码信息服务股份有限公司董事会 2019年8月6日